



ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ КОРЕЙЦЕВ

전 러시아 고려인 연합회

125167 Москва, Ленинградский пр-т, дом 43-а Тел. (495) 787-42-31 Факс (499) 157-18-44 E-mail: ook_moscow@mail.ru

Исх. № 0-240/05

«13» марта 2014г.

ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ
Главе Комсомольского
Муниципального района
Коломыщеву А.В.

Главе администрации
Бельговского сельского поселения
Дигор С.Г.

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ !

Во второй половине 2013 года Дальний Восток России постигло большое несчастье – в результате разгула водной стихии оказались затопленными многие населенные пункты. От наводнения, подобного которому еще не случалось за всю историю Хабаровского края, Амурской и Ерейской автономной областей, пострадали десятки тысяч жителей. Нанесен огромный материальный ущерб: уничтожены дома, посевы и приусадебные хозяйства, размыты дороги.

Российские корейцы полтора века назад, доведенные до отчаяния природными катаклизмами, неурожаем и голодом в поисках лучшей доли стали добровольно переселяться из северных районов Корейского полуострова на Дальний Восток. Тогда наши предки ощутили доброту и великодушие русских людей, которые приняли и дали им возможность обрести кров, землю и новую Родину. И в момент, когда беда обрушилась на эти же дальневосточные земли, где начиналась история русскоговорящих корейцев, сердца наши наполнились болью и состраданием, возникло желание хоть как-то разделить обрушившиеся на людей многих национальностей несчастья. Глубоко понимаем, что особые физические и душевые страдания могут испытать одинокие и престарелые люди, инвалиды, многодетные семьи, женщины с новорожденными младенцами, а последствия стихии будут еще долго сказываться на судьбах людей. С момента возникновения несчастья Общероссийское объединение корейцев (ООК) начало собирать пожертвования среди соотечественников - российских корейцев, с намерением перевести все собранные средства на счета фондов поддержки пострадавших от стихийного бедствия.

Президиум ООК принял решение перевести собранные средства в Хабаровский край, и по рекомендации Губернатора края мы намерены перечислить на счета специальных фондов в Комсомольский муниципальный район, в Бельговское сельское поселение.

Настоящим уведомляем Вас о готовности перевода на указанные вами счета всех собранных средств.

Председатель ООК,
член Совета при Президенте Российской Федерации
по межнациональным отношениям

С уважением!
Б. До